

李克强同荷兰首相吕特举行会谈时强调 开展更加开放务实合作

据新华社海牙10月15日电(记者白洁 黄泳)当地时间10月15日上午,国务院总理李克强在海牙首相府同荷兰首相吕特举行会谈。

李克强积极评价中荷关系与互利合作取得的积极进展。他表示,中荷高层交往密切,习近平主席与威廉-亚历山大国王实现互访,有力推动了中荷开放务实的全面合作伙伴关系发展。

在城镇化、老人护理、清洁能源技术等方面建立合作机制。李克强强调,中国将进一步深化改革,扩大开放。我们愿同荷方秉持开放包容、互利共赢的理念,拓展全方位合作。

培训、电子医疗合作,密切在联合国、二十国集团等多边机制的沟通协调,共同维护基于规则的多边主义和自由贸易体制。

中国驻美大使崔天凯就中美关系等接受美国福克斯电视台采访

美国领导人所有对华指控都是毫无根据的

新华社华盛顿10月14日电(记者朱东阳 刘晨)中国驻美国大使崔天凯12日接受美国福克斯电视台“周日新闻”节目主持人华莱士采访,就中美关系、经贸摩擦、朝核问题等回答了对方提问。

他。而中国媒体只是借鉴了美国媒体的经验,在报纸上购买商业版面发表观点、报道新闻,这是所有媒体的惯常做法。

人民不公平。中国有近14亿人口,难以想象这世界上五分之一的人口在谋求发展和繁荣时,主要依靠的不是他们自己的奋斗,而是从别人那里偷窃,或者强制别人转移技术。

全是美方干涉中国内政的明证。在被问及如何看待中美两国元首可能在11月底在布宜诺斯艾利斯举行的二十国集团领导人峰会上会晤时,崔天凯表示,中美两国元首会晤在指引两国关系向前发展方面具有关键和不可替代的作用。

外交部:中巴经济走廊不是造成巴基斯坦财政困难的原因

新华社北京10月15日电(记者侯晓晨)外交部发言人陆慷15日在回答相关提问时表示,从巴基斯坦政府公布的债务结构看,中巴经济走廊债务在巴债务构成中占比很低,不是造成巴财政困难的原因。

柬埔寨举行仪式 纪念西哈努克逝世六周年

10月15日,在柬埔寨金边,柬埔寨官员参加为已故大皇帝西哈努克举行的纪念仪式。



日本想在朝鲜开设联络事务所

日本消息人士14日披露,日本政府已向朝鲜试探意向,寻求在朝鲜首都平壤开设联络事务所,以利于解决长期阻碍两国关系正常化的“绑架问题”。

征询四点意见

共同社以数名熟悉日朝关系的人士为消息源报道,日本政府在朝方的非正式接触中表达了这一意向,希望从根本上解决“绑架问题”。

欲促首脑会晤

共同社分析,鉴于朝鲜国务委员会委员长金正恩已经同韩国、美国、中国展开首脑外交,日本政府寻求以自己的方式实现日朝首脑会晤,提议开设联络事务所是为此铺路的最新尝试。

重提原有方案

开设驻朝联络事务所是日朝2014年“斯德哥尔摩协议”内容之一。2014年5月,两国政府在瑞典首都斯德哥尔摩举行外务省局长级磋商,就重新调查“绑架问题”达成协议。



这是10月14日在冰岛北部阿克雷里附近拍摄的北极光 新华社发

约旦重开与叙利亚口岸



约旦和叙利亚官员14日宣布,两国定于15日重新开放因战乱关闭三年多的纳卜口岸,恢复连接黎巴嫩、叙利亚、约旦和海湾国家的长途货物运输路线。

沙特就记者“失踪”事件警告: 若受制裁 必定反击

沙特阿拉伯一名官员14日警告,沙特方面如果因记者贾迈勒·卡舒吉“失踪”事件受到制裁或政治压力,必定反击。

强硬回应

一名不愿公开姓名的沙特官员告诉沙特通讯社记者,沙特“坚决反对任何威胁或损害沙特的企图,无论是以经济制裁、政治压力或重复无端指责的方式”。

波及经济?

沙特股市14日大跌,盘中最大跌幅接近7%,为2014年12月以来最大;收盘前夕股指回升少许,但最终仍下跌5%。

沙特国王致电土耳其总统 强调两国保持稳固关系

据新华社利雅得10月14日电(记者王波 涂一帆)沙特阿拉伯国王萨勒曼14日晚就沙特记者卡舒吉失踪事件致电土耳其总统埃尔多安,强调沙土两国保持稳固关系。